

**Sprostowanie informacji z otwarcia ofert**

Zamawiający informuje o dokonaniu sprostowaniu informacji z otwarcia ofert z dnia 08.07.2021 r. w prowadzonym zapytaniu ofertowym pn.: „Dostawa i montaż lamp solarnych na terenie Gminy Gołdap”, w następującym zakresie:

**jest:**

**Zestawienie złożonych ofert:**

Nr oferty	Nazwa (firma), siedziba i adres wykonawcy	Oferowana cena (zł brutto)
4.	<b>Petra Energia Sp. z o.o.</b> ul. Sochaczewska 110, 05-850 Macierzysz	71 290,00

**powinno być:**

**Zestawienie złożonych ofert:**

Nr oferty	Nazwa (firma), siedziba i adres wykonawcy	Oferowana cena (zł brutto)
4.	<b>Petra Energia Sp. z o.o.</b> ul. Sochaczewska 110, 05-850 Macierzysz	71 290,80

Z up. BURMISTRZA  
mgr inż. Jarosław Duchnowski  
KIEROWNIK  
WYDZIAŁ INFRASTRUKTURY  
I INWESTYCIJ KOMUNALNYCH